Biuletyn Informacyjny,

pismo konspiracyjne wychodzące regularnie od początku okupacji niemieckiej do końca stycznia 1945 roku, czyli do rozwiązania Armii Krajowej. BI był organem prasowym Służby Zwycięstwu Polsce, Związku Walki Zbrojnej, Armii Krajowej. Ukazywał się jako tygodnik, zawierał najnowsze informacje z kraju, regionów, świata. Powstanie BI było inicjatywą społeczną powstałą tuż po upadku stolicy w 1939 roku. Formowanie się pierwszych komórek konspiracyjnych odbywało się na zasadzie przedwojennych komórek organizacyjnych skupiających osoby o ogromnym zaufaniu i umiejętnościach wydawniczych. Pomysł wyszedł od Aleksandra Kamińskiego.

Aleksander Kamiński, przybrane nazwisko: Aleksander Kędzierski. Znany również pod pseudonimami Dąbrowski, J. Dąbrowski, Fabrykant, Faktor, Juliusz Górecki, Hubert, Kamyk, Kaźmierczak, Bambaju (ur. 28 stycznia 1903 w Warszawie, zm. 15 marca 1978 tamże) – pedagog, wychowawca, profesor nauk humanistycznych, współtwórca metodyki zuchowej, instruktor harcerski, harcmistrz, żołnierz Armii Krajowej oraz jeden z ideowych przywódców Szarych Szeregów, przewodniczący Prezydium Rady Naczelnej Związku Harcerstwa Polskiego.
Pierwszy numer „Biuletynu  Informacyjnego ” ukazał się 5 listopada 1939 w małym nakładzie 90 egzemplarzy. Z tygodnia na tydzień liczba numerów wzrastała , osiągając 47 tys.egzemplarzy w 1943 roku. Powielarnię zainstalowano w Instytucie Głuchoniemych i Ociemniałych pod nadzorem Marii Parfimowicz, wychowawczyni Instytutu . Techniką powielania i dostarczaniem „Biuletynu ” na punkt centralny kolportażu zajmował się Mietek (Mieczysław Weitzkorn, uczeń liceum , harcerz). Kolportaż objęła Maria Olbromska ps. Wiktoria, nauczycielka Instytutu , również działaczka harcerska.

Biuletyn kolportowany po załej okupowanej Polsce a także po zagranicami kraju nigdy nie został zdekonspirowany. Docierał również na Zamojszczyznę a także opisywał to co ciało się w naszym regionie. Szczególnie duzo miejsca poświęcił wysiedleniom ludności polskiej z Zamojszczyzny jak i losom dzieci. Wiadomości były niezwykle wiarygodne i rzetelnie redagowane, wśród osób zakonspirowanych i współpracujących z redakcją BI był lekarz Zygmunt Klukowski ze Szczebrzeszyna.

X edycja Konkursu Dzieci Zamojszczyzny oparta została na materiale źródłowym pochodzącym z Biuletynu Informacyjnego.

 

Wojskowy Przegląd Historyczny w 2012 roku wydał w 4 tomach zebrane numery BI

