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                   Szkoła Podstawowa nr 7 z Oddziałami integracyjnymi im. Adama Mickiewicza w Zamościu już po raz dziesiąty realizuje projekt „Dzieci Zamojszczyzny widziane oczyma współczesnej młodzieży”. Podjęliśmy się tego działania, ponieważ zauważyliśmy, że wiedza na temat bolesnej historii Zamojszczyzny podczas II wojny światowej coraz bardziej ulega zapomnieniu. 
                Co roku przeprowadzane są w naszej szkole lekcje historii, języka polskiego, plastyki, podczas których uczniowie zapoznają się z historią naszego regionu, a w szczególności z losami Dzieci Zamojszczyzny oraz ludźmi, którzy przyczyniali się do ich ratowania. 
                W ramach realizacji projektu we współpracy z Muzeum Zamojskim w Zamościu oraz Kołem Przewodników Terenowych PTTK im. Róży i Jana Zamoyskich organizujemy również interdyscyplinarny konkurs o tej tematyce, który jest adresowany do uczniów klas V – VIII szkół podstawowych województwa lubelskiego. Wśród uczestników są szkoły, dla których ten temat jest równie ważny, jak dla nas i regularnie od dziesięciu lat biorą udział w konkursie. Pomimo tak trudnej tematyki młodzież bardzo chętnie poszerza swoją wiedzę na temat wojennej historii naszego regionu. Dzieci są bardzo otwarte i zainteresowane tragiczną przeszłością Zamojszczyzny. 
               W 2019 r. odbędzie się jubileusz naszego konkursu, dlatego chcielibyśmy w szczególny sposób uczcić to wydarzenie. Pragniemy zwrócić się do władz Miasta Zamościa, za ich wyraźną zgodą, z prośbą o wygospodarowanie miejsca, w którym można by utworzyć stałą ekspozycję poświęconą Dzieciom Zamojszczyzny, wzbogaconą o liczne zdjęcia, dokumenty, relacje osób. Wychowując współczesną młodzież w duchu patriotycznym, należy zadbać o pamięć o tamtych tragicznych wydarzeniach.  
             Zwracamy się z prośbą o wsparcie naszej inicjatywy na rzecz upamiętnienia losów Dzieci Zamojszczyzny i zebranie podpisów życzliwych osób: nauczycieli, opiekunów, uczniów. Gotowe listy prosimy przesłać do 10 maja 2019 r. na adres:
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