Program profilaktyki zorientowany na sytuacje incydentalne a nie występujące dotychczas w roku szkolnym
Program powstał w celu przeciwdziałania sytuacją incydentalnym a mogącym skrajnie wpłynąć na dobro dziecka, np. próba samobójcza, śmierć bliskiej osoby, przeżyta trauma. 
W ramach programu, zobowiązuje się nauczycieli do zapoznania z materiałem:

- Wspomaganie szkół w zakresie interwencji kryzysowej (https://www.ore.edu.pl/wp-content/uploads/phocadownload/EFS/Poradnik-wspomaganie-szkol_w_zakresie_interwencji_K.Ciszewska_S.Zyza.pdf), lub równoważnym.

W powyższym materiale opisano zasady interwencji w sytuacji:
- Kryzysu psychologicznego

- Cyberprzemnocy

- Nadużycia seksualne

- Dziecięca żałoba

- Samobójstwo

Dane statystyczne w Polsce podają spadek liczby samobójstw w porównaniu do lat poprzednich. Rośnie natomiast liczba prób samobójczych. Mimo, iż na terenie szkoły ani w badaniach diagnostycznych nie odnotowano wzmożonego zagrożenia tym czynnikiem, istotne jest podjęcie działań zapobiegawczych. Z uwagi na istotność zdarzenia jakim jest próba samobójcza, w szczególności zaleca się zapoznanie i monitorowanie pewnych sygnałów ostrzegawczych:

	Sygnały ostrzegawcze – objawy zespołu presuicydalnego

	Wczesne sygnały ostrzegawcze
	(Izolacja od rodziny i przyjaciół 

(Zainteresowanie tematyką śmierci ( Wyraźne zmiany osobowości i nastroju ( Trudności z koncentracją, obniżenie wyników w nauce ( Zaburzenia snu i apetytu ( Utrata zainteresowania dotychczasowymi rozrywkami ( Objawy psychosomatyczne ( Znudzenie, zobojętnienie ( Utrata zainteresowania rzeczami dotąd istotnymi (np. wyglądem)

	Sygnały wysokiego ryzyka
	(Rozmawianie o samobójstwie lub jego planowanie ( Nagłe impulsywne zachowania ( Zachowania buntownicze i ucieczkowe ( Nagłe stosowanie substancji psychoaktywnych ( Odrzucanie pomocy ( Samooskarżanie („jestem złym człowiekiem”, poczucie „psucia i gnicia w środku”)


W przypadku obserwacji pewnych symptomów, należy zebranie zespołu interwencyjnego w skład którego mogą wchodzić:

- dyrekcja

- pedagog i/lub psycholog

- nauczyciel wychowawca

-inni nauczyciele uczący bądź inni specjaliści .

Zadaniem zespołu jest ocena sytuacji i opracowanie dalszych etapów interwencji.

