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Vyšetrenie školskej zrelosti
 
 Milí rodičia, zákonní zástupcovia, 
 
v súčasnej mimoriadnej situácii, ktorá vznikla z dôvodu pandémie koronavírusu Vás informujeme o zmenách ohľadom zápisu detí do 1. ročníka ZŠ a posúdenia školskej spôsobilosti. 
Na základe zákona č.56 zo dňa 24.03.2020, ktorým sa dopĺňa zákon 245/2008 bude zápis do 1. ročníka ZŠ prebiehať v termíne od 15.4. do 30.4.2020 bez účasti detí. Odporúča sa elektronická forma. 
Pripomíname, že podľa zákona č. 245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní, §19 každé dieťa, ktoré dovŕši do 31.8. daného kalendárneho roka fyzický vek 6 rokov, musí byť zapísané do 1. ročníka ZŠ. V súčasnej situácii sa dieťa nezúčastňuje zápisu, ale rodič, resp. zákonný zástupca je povinný dieťa do školy zapísať.
Ak má rodič pochybnosti o školskej spôsobilosti svojho dieťaťa, môže dieťa absolvovať psychologické vyšetrenie školskej spôsobilosti v našom Centre. Na toto psychologické vyšetrenie svojho dieťaťa môže rodič nahlásiť na našej mail. adrese cpppappiestany@gmail.com . 
V predmete mailu prosím uveďte:  Vyšetrenie školskej zrelosti 
V maili je postačujúce uviesť telefónny kontakt na zákonného zástupcu za účelom rýchlej a efektívnej komunikáte.  
Po obnovení prevádzky nášho zariadenia Vás budeme telefonicky kontaktovať a dohodneme termín na psychologické vyšetrenie. 
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